

# Годовой отчет главы муниципального образования Звездное

**В начале марта состоялся годовой отчет главы муниципального образования Звездное Павла Зеленкова. Присутствовали сотрудники и руководители структурных подразделений Администрации Московского района, представители предприятий и учреждений, общественных организаций округа, руководители обслуживающих компаний и отдела полиции, а также депутаты и, конечно, жители муниципального образования.**

Присутствующие имели возможность ознакомиться с информационным стендом, иллюстрирующим деятельность муниципального образования, а также получить «Справочник жителя» — брошюру с основными итогами работы, интересными и полезными материалами о нашем округе. В течение всего года справочник будет доступен по адресу: ул. Алтайская, д. 13.

## Об основных итогах работы 2015 года рассказал глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков:

«За прошедший год компетенции органов местного самоуправления, перечень расходных обязательств, источники доходов местных бюджетов претерпели в соответствии с законодательством, которое регламентирует нашу деятельность, крайне незначительные изменения. В основном они затронули вопросы содержания и уборки внутриквартальных территорий. Но в целом основные направления нашей работы остались прежними. Это 3 основных блока: благоустройство придомовых территорий, социо-культурное направление (проведение культурно-массовых, спортивных, военно-патриотических и других мероприятий) и выполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству. А также составление протоколов об административных правонарушениях.

## Благоустройство

Благоустройство остается на сегодняшний день основным и наиболее заметным для жителей вопросом местного значения. Традиционно по этой статье была израсходована большая часть бюджета — 62%, или чуть больше 75 млн. руб.

Анализируя обращения жителей, можно выделить 2 основных вопроса: во-первых, каким образом формируется целевая адресная программа, во-вторых, как мы решаем вопрос о парковке автомобилей. Эти 2 блока в общей сложности составляют около 70% обращений. Поэтому считаю нужным остановиться на них подробно.

Адресный перечень работ формируется исходя из очень простых и логичных принци-

пов. Прежде всего, это очередность обращений. Также важно понимать, что мы не работаем там, где нам запрещает действующее законодательство. Это земли ТСЖ, ЖСК, земли, которые имеют ведомственную принадлежность, а также территории, на которых реализуются или планируются инвестиционные программы развития нашего города. Например, южная часть округа между Московским и Пулковским шоссе, западная часть квартала между улицами Звездная, Ленсовета и Дунайским проспектом. Эти и ряд других адресов хотя и



находятся в границах нашего округа, не могут быть благоустроены за счет муниципального бюджета.

Также мы придерживаемся комплексного подхода в благоустройстве. В качестве примера можно привести проведенное в 2015 году благоустройство квартала № 67, ограниченного улицами Алтайская, Ленсовета, Типанова и проспектом Юрия Гагарина. Обновленный квартал принял участие в ежегодном городском смотре-конкурсе на лучшее комплексное благоустройство территорий районов Санкт-Петербурга и занял первое место в номинации «Самый благоустроенный квартал». В конкурсе среди муниципальных образований нашего города, а их насчитывается 111, в аналогичной номинации квартал также был признан лучшим. Это общий труд городских служб, совместное достижение на благо жителей Московского района.

Всего же за год нами произведены работы по 65 адресам. В 9 дворах сделано комплексное благоустройство, полностью переоборудовано 10 детских и 2 спортивных площадки, заасфальтировано 2 261 кв. м. дворовых проездов. Обустройство газонов, посадка деревьев, мощение дорожек и площадок, установка ограждений, создание дополнительных «лежачих полицейских» — это также сферы нашей работы.

Вторая значительная группа обращений жителей — вопросы, связанные с парковкой автомобилей. При проектировании и осуществлении асфальтированных работ мы всегда особое внимание уделяем возможности создания дополнительных парковочных мест там, где это уместно. Нехватка места вынуждает автовладельцев парковаться на газонах и тем самым совершать административные правонарушения. В прошлом году наши специалисты составили более 60 протоколов, из которых 50 приходится именно на эту статью закона.

## Социо-культурное направление

Большинство культурно-массовых мероприятий мы стараемся проводить совместно с профильными структурами района, а также общественными организациями, которые специализируются на этой сфере. У нас сложились устойчивые партнерские отношения с отделами образования, социальной защиты населения, физкультуры и спорта, молодежно-подростковыми клубами Московского района и другими организациями. Чем большее количество заинтересованных социальных партнеров участвует в проекте, тем более зрелищным, масштабным и ярким он становится.

В прошлом году наша страна всенародно отмечала 70-летие победы в Великой Отечественной войне, и очень многое в нашем городе, районе, нашем муниципальном образовании было приурочено к этой памятной дате.



Всего же за год у нас прошло 96 культурно-массовых мероприятий разной направленности и форматов, в которых приняли участие более 16 000 жителей разных возрастных категорий.

Подавляющее большинство мероприятий анонсируются на сайте, о наиболее интересных рассказывается и в «Звездной газете», которая в 2015 году удостоилась нескольких наград на Фестивале малой прессы: 1 место в номинации «Лучший дизайн муниципального/районного издания» и 3 место в номинации «Лучшее муниципальное/районное издание».

## Органы опеки и попечительства

Одна из основных задач органов опеки — это защита законных прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На начало года у нас на учете состоял 41 недееспособный гражданин и 53 несовершеннолетних, из которых 38 находятся под опекой и 15 воспитываются в 13 приемных семьях. Помимо регулярных выплат пособий опекаемым детям и заработной платы приемным родителям, специалисты отдела опеки, отстаивая интересы своих подопечных, приняли участие в 131 судебном заседании, было издано 178 постановлений, из которых 59 — это разрешение или запрет на совершение сделок с движимым или недвижимым имуществом несовершеннолетних. Также нашими специалистами регулярно проводятся контрольные обследования условий содержания, воспитания и образования опекаемых детей.

## Итоги

Администрация губернатора Санкт-Петербурга ежегодно проводит мониторинг основных социально-экономических показателей и дает оценку эффективности деятельности каждого муниципального образования.

В завершение своей речи хочется отметить, что в своей группе, состоящей из 23 муниципальных образований, мы заняли достойное шестое место».

## «Полгода до выборов» и другие темы докладчиков

В связи с предстоящими 18 сентября выборами в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации и Законодательное собрание Санкт-Петербурга перед собравшимися жителями выступил и председатель территориальной избирательной комиссии № 19 Дмитрий Козлов. Он сообщил, что городская избирательная комиссия уже утвердила своим решением нарезку избирательных округов. Согласно этой нарезке в избирательный округ № 21 входят территории муниципальных образований Звездное, Гагаринское и Купчино.

Дмитрий Николаевич рассказал о введении смешанной системы голосования: половина депутатов будет избираться по пропорциональной системе, по партийным спискам, вторая половина — по одномандатным избирательным округам, по так называемой мажоритарной системе.

В день выборов избиратели получат сразу 4 бюллетеня: 2 — по выборам депутатов Государственной думы и 2 — по выборам депутатов Законодательного собрания.

Также слово взял руководитель благотворительного фонда «Поступок» Борис Гвоздов. Он рассказал о том, что пункт сбора вещей для благотворительных целей, открытый в здании Администрации Московского района (адрес: Московский пр-т, д. 129) месяц назад, уже активно функционирует. Туда можно приносить в дар одежду и бытовую технику, которые будут впоследствии переданы фондом нуждающимся. Режим работы: понедельник, среда и пятница с 17:00 до 20:00.

С сообщениями выступили также депутат Законодательного собрания Вячеслав Нотяг и советник председателя Законодательного собрания Ватяняр Ягья.

Закончилась встреча ответами на вопросы из зала и выступлением главы Администрации Московского района Владимира Ушакова.

Анна АЛЕКСЕЕВА  
Фото: Мария СЕМЕНОВА